KanbKynauusa 3aTpaT Ha OKa3aHWe NaaTHOM A0NO/HUTENbHOM 0bpa3oBaTenbHoM yenyrn«llkona paHHero pa3sutua» 8 MbOY

"LLO Ng 2“
CTaThbH KaJbKYJISINUA Iloka3aTenn pacyera
KonmaecTo Koa- | 3arparsl
Ne CraTbs pacxoios Oxaan Cymma BO Ha 1
CTaBOK . N
nereil | pedénka
1 | 3arparsl Ha omIaTy MepcoHaJa, pyo.: 85837 20 192,9
1
o
2 | Hauncaenus na 3/m 30,2% 165.3 20 58,3
1
TTenaror 1 13906,20 0,14 946.9 20 97,3
0,
Hauncnenns na 3/m 30,2% 588.0 20 29,4
[lemaror 2 13906,20 0,04 556.2 20 27,8
o
Hauucnenuns na 3/m 30,2% 168.0 20 8,4
O06cyXuBarOIIMN TIEpCOHAT 5210,04 0,1 5210 20 26,1
Hauucnenuns na 3/m 30,2% 1573 20 79
OTBeTCTBEHHBIH 32 OPraHN3aINIO ITATHBIX 10432,46 0,08 20 41,7
yCIyT 834,6
Hauucnenuns na 3/m 30,2% 252.0 20 12,6
2
3 | KommyHanbHbBIE yCIyru 000,0 20 100,0
1
4 | Ycnyru cBs3U, HHTEpHET 800.0 20 90,0
1
5 | MarepuanbHbIe 3aTpaThl 200.0 20 60,0
. 1
6 | X034HCTBEHHBIE 3aTPaThI 2000 20 60,0
7 | 3aTpaTbl Ha pa3BUTHE YUPEKICHUS 77640 20 238,8
CTOMMOCTb OKa3bIBAEMON YCIYTH 3a MECSALL 20 800,0

3aTpathl yupexAeHHUs Ha OKa3aHUE IJIATHOM JOMOIHUTENBHOM 00pa30BaTeIbHON YUIIyTH B MeCALl ATl | TpyIIIbL:

3apabotHas miara nemaroros: (12 642py6. + (12 642 * 1,1)) * 0,14 = 1 946,9py6.
Hauwncnenus na 3/m 30,2%: 1 946,9 py6 * 0,302 = 588,0 pyo®.
3apabotHas uiata nemaroros: (12 642py6. + (12 642 * 1,1)) * 0,04 = 556,2 9py0.

Hauncnenns ma 3/m 30,2%: 556,2 py6 * 0,302 = 168,0 pyO®.
3apaboTHas raTa odcyxuBatomero nepconana: (4 736,4py6. + (4 736,4 * 0,1)) = 521,0

pyo.
Hauucnenns na 3/m 30,2%: py06. 521,0 py6. * 0,302 = 157,3 pyo®.

3apaboTHas mata oTBeTcTBeHHOTO Jinna: (9 484,05 pyo6. + (9484,05 * 1,1)) = 834,6 pyo.
Hauucnenus na 3/m 30,2%: 834,6 py6. * 0,302 = 252,0 py6.

KommynanbsHble yeayru = 2 000pyo0.

Yenyru cBsizu, uateprer = 1 800 pyo.

Marepuanbasie 3atpatsl = 1 200 pyo0.

Xo3stiicTBeHHBIE pacxosl = 1 200 pyO.
3arpatel Ha pa3BUTHE yupexaeHus = 4 776,0

pyo.

Kanpkynsiuio cocTaBuiI:
SKOHOMHCT




